
 
 

Sida 1 av 3 
 

 

Protokoll Årsmöte 

för Hörselskadades förening i Mellerud 23 februari på Ängenäs särskilda boende. 

 

§ 1  Mötets öppnande 

Ordförande Inger Andersson hälsade dryga fyrtiotalet medlemmarna varmt 

välkomna till föreningens årsmöte denna dag, som också är HRF:s 102 åriga 

födelsedag och förklarade därmed årsmötet öppnat.                                             

§ 2  Val av årsmötesordförande 

Thomas Hagman, föreslogs och valdes. Thomas tackade för förtroendet. 

§ 3  Val av årsmötessekreterare 

Sofia Lystad föreslogs och valdes. 

§ 4  Val av två protokollsjusterare och rösträknare 

Elisabette Emanuelsson och Lisbeth Berglöv föreslogs och valdes. 

§ 5  Mötets utlysande 

På frågan om årsmötet blivit utlyst i vederbörlig ordning blev svaret ja. 

§ 6  Fastställande av dagordning 

Dagordningen för mötet fastställdes utan några tillägg. 

§ 7  Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse 

 Styrelsens verksamhetsberättelse för 2022 föredrogs av Thomas Hagman och 

Inger Andersson läste upp verksamhetsberättelsens slutord. 

 Kassören Jan Andersson redogjorde för föreningens ekonomi för året som gått.  

 På ordförandes fråga om verksamhetsberättelsen och ekonomiska berättelsen 

kan godkännas och läggas till handlingarna blev svaret ja. 

§ 8  Revisionsberättelse 

Revisorberättelsen föredrogs av Claes-Börje Olsson, som föreslog att styrelsen 

ska få ansvarsfrihet. 

§ 9  Styrelsens ansvarsfrihet  

Årsmötesordförande ställde frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.  

Frågan besvarades med ett JA och styrelsen gavs ansvarsfrihet för 2022. 
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§ 10  Val 

a. Val av ordförande på 1 år 

Inger Andersson föreslogs och omvaldes. 

 

b. Val av kassör 2 år  

Jan Andersson föreslogs och omvaldes. 

 

c. Val av två ordinarie ledamöter, 2 år 

Omval av Michael Melby föreslogs och valdes. 

Nyval av Jonny de Capretz föreslogs och valdes. 

 

d. Val av revisorer, 1 år 

Claes-Börje Olsson och Gun Svensson föreslogs och valdes. 

 

e. Val av valberedningens ordförande och ledamöter, 1 år 

Årsmötet ålade styrelsen att utse en valberedning. 

 

f. Val av 2 ombud till distriktsstämman  

Inger Andersson och Mats Lundin föreslogs och valdes. 

 

§ 11  Val av firmatecknare 

Till föreningens firmatecknare att var för sig få teckna föreningen valdes 

ordförande Inger Andersson och kassör Jan Andersson.   

§ 12  Övriga frågor 

Vänortsförening Mellerud-Scandia. För ett år sedan bildades 

vänortsföreningen Mellerud-Scandia VMS. I samband med ettårsdagen den 20 

april 2023 kommer det att hållas årsmöte via länk och nya styrelsen väljas. Det 

kommer gäster efter midsommar och stannar till efter Kanalyran. På fråga om 

HRF Mellerud vill bli medlem i föreningen för 200kr/år blev svaret Ja. Vill man 

vara med som privatperson kostar det 100kr/år. Elisabette Emanuelsson och 

Håkan Hultman valdes till föreningens kontaktpersoner. 

Information från Distriktet. Barbro Prästbacka, distriktsordförande Hrf Västra 

Götaland, som för övrigt är medlem i 2 föreningar - Hrf Vänersborg/Trollhättan 

och Hrf Mellerud, informerade om distriktets årsmöte den 22 april kl 9 till 15 på 

Scandic Crown i Göteborg. Elisabeth Velander, regionsutvecklare kommer att 

berätta om digitaliseringen som sker i Västra Götaland. Daniel Berglöv från 

Mellerud informerar om en kurs i vardagsteknik som ex. BankID, Iphone osv, 

som ska hållas i höst för alla medlemmar i ABF:s regi. Det bjuds på fika och 

lunch. Alla medlemmar är välkomna! 12 april är sista anmälningsdag. 
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§ 13 Avslutning 

Thomas Hagman tackade för deltagandet och lämnade över ordförandeklubban 

till föreningens ordförande Inger Andersson, som tackade för fortsatt förtroende 

och överlämnade en blomma till Thomas Hagman som tack för att ha lett oss 

genom årsmötet. Elisabette Emanuelsson tackades för sitt fina engagemang i 

styrelsen under 2 år och fick en vacker blomma. Valberedningen - Ingegerd 

Andersson Gunhild Fröjd och Britt-Marie Johansson, tackades för sitt arbete och 

fick varsin fin blomma. Inger informerade kort om HRF:s kommande kampanj 

”Vad sa – loppet”, som kommer att starta i vår. Mer information kommer från 

förbundet i slutet av februari. I vår hoppas föreningen kunna erbjuda en 

tinnitusföreläsning.   

Efter årsmötesförhandlingarna bjöds det på kaffe och semla samt lotteri. 

Ordet lämnades sedan över till Thomas Hagman som med fantastiska fotografier 

berättade om sin resa till fots genom Europa. Thomas började sin vandring 18 april i 

Fredrikshamn och hade som mål Santiago de Compostela 

En vandrare… 

Inspiration har Thomas fått genom en bok som Rolf Enander skrivit 1994 då han följde 

i heliga Birgittas spår, samt av en ung man vid namn Viktor (5 miljoner steg) som han 

träffat på en av sina tidigare vandringar. 

Thomas vandrade själv med undantag ”hon” på Google maps. Thomas berättade om 

sina möten med människor längs vägen; Andrew från Frankrike som på cykel skulle 

cykla till Nordkap, mannen som fiskade men på frågan om han fick någon fisk var 

svaret ”Ärligt, det är bättre med korv”, kvinnan som bjöd på kaffe var psykoterapeut 

och familjen som bjöd in på fika i Tyskland. Thomas njöt av naturens naturliga 

förvandling och ibland väldigt heta dagar på grusvägar, alléer, längst kanaler, 

klockspel i Kölnerdomen, utmaningar som att på landsbygden ha packat väskan med 

mat och dryck då det var långt mellan serviceställen och så brödautomaten i 

Frankrike. Men när fjärilen satte sig på ryggsäcken och inte ville flyga iväg, så fick 

Thomas en känsla av att den kom med ett budskap. Ska jag bryta? Det blev 60 dagar 

och totalt 160 mil. 

Ordförande Inger Andersson avslutade med ett varmt tack till alla för en trevlig kväll! 

 

 

____________________________ _____________________________                   

Thomas Hagman, ordförande  Sofia Lystad, sekreterare  

 

____________________________  ____________________________ 

Elisabeth Emanuelsson justerare  Lisbeth Berglöv, justerare 


